c
o
S
0
O
S
T
O
%
o
=
O

o
4
K
4

CTp. 66







9000
- 8+3/|8+2+1

o Kakue uncna bygem yuntbca npunbaBnaTb?
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3anomMmHu!

(Bblyun
9+2=11
8+3=11
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14 anpens.
KnaccHas paborta.
955115
Neo 1.
3
3-5-2=1
BbinonHu no obpasuy.



[MpounTam 3apgaydy 2, cocTtaBb MNnaH peLleHus.
1. HanTtn cKonbKo TeTpaaeun B JINHUIO.
2. Hantu ckonbko Bcero tetpaaen.

3agava 2.
KneTtka — 6 TeTp. }
JInHKng - ? TeTp., HA 2 M! ? TEeTp.
1.) 6-2=4 (TETpP.) — B INHUIO.
2.) 6+4=10(TeTp.)

OTBeT: BCcero 10 TeTpagen.

3anuwu 3agady B TeTpagb.



BbIMOJTHU
Ne 3, 4,5
YCTHO.
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ﬂ-’" Paccy>xpas tak e, BbI4UCNH.
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ObvbsacHn, kak K uucny 9 npubasute 2.

3anomHu!

9+2=11 9+3=12 g8+3=11

8 =52 0+9—8

861
10=:7 =2 8§+2—4 / 5+10
9 =74 10

Bcero TeTtpagen Kynuna 3uHa?

3. B 6onbwom segpe nomewaercas 10 n Bogbl,

a B maneHbkom — 4 n. Ckonbko scero ...?

4. Mama cobpana 16 «kr sabnok. U3 6 «r
abnok oHa csapuna sapeHbe. CKonbko ... 7?7

o 5. Onpepenu, Kak 30BYT KXKAYIO [AEBOYKY.

10:=8=32 6+ 0=H
6 2. 3uHa kynuna 6 TeTpapen B Knetky, a Ter-
page# B NuHeWKy Ha 2 Medbwe. Ckonbko

3to Ona u Kars.
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BbINMONMH CPABHEHUE
YUCEN NOO YEPTOMW.

Ne 5,
12<20
BbinonHn camocTosTesnibHO No obpasuy.



NMPOYUTAN 3ALAYY.

Y BEPbI BblIJ10 10 P. CKONbKO PYBJIEN
BbIJIO Y NOAObIl, ECNN Y HEE BbINNO HA 2 P.
MEHbLIE, YHEM Y BEPbI?
PELUN YCTHO.

[1lpounTanm 3agauy.

Y npoaasua 0bl1f10 12 KHUT. YTPOM OH
npogan 2 KHUrn, a AHEM €eLLE 7 KHWT.
CKONbKO KHUI OCTanochb y npogasua?



3agadya 6.
bbino — 12 KH.
[Mpogan - ? KH., 2 KH. U 7 KH.
OcTarnocs - ? KH.

1.) 2+7=9 (KH.) — npogan.
2.) 12-9=3 (KH.)

OTBEeT: 3 KHUI'M ocTanocChb.

3anuwu 3agady B TeTpaab.



